

The logo for KEG (Hong Kong Energy and Minerals United Associations) consists of the letters 'KEG' in white, bold, sans-serif font, centered within a solid red square.

凱順主席陳立基先生於出席由
香港能源礦產聯合會主辦的探索津巴布韋商機推薦會



凱順主席陳立基先生於 2018 年 6 月 8 日出席由香港能源礦產聯合會主辦的探索津巴布韋商機推薦會。津巴布韋駐港總領事 Alfred Mutiwazuka 率駐港團隊出席並推荐津巴布韋投資環境。



凱順作為一帶一路的超級聯繫人，陳立基先生表示津巴布韋是個環境優美令人向往旅遊勝地，歡迎津巴布韋通過凱順及香港能源礦產聯合會的牽線與香港各界多交流。

總領事 Alfred Mutiwazuka 在推薦中表示，津巴布韋正在進行經濟改革，希望迎頭趕上世界各國的發展大潮。津巴布韋在發展過程中很需要有更多的力量一同參與及支持，希望通過香港能源礦產聯合會的幫助，促進投資，加強交流合作，提高當地人民幸福指數。



照片左：Alfred Mutiwazuka 先生
照片右：陳立基先生



本次推薦會成功舉行，共有香港能源，投資等各界約三十人出席。